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Přenosné generátory BLUETTI pro mimořádné situace

Pro potřeby nouzového napájení nabízí společnost BLUETTI snadno přenosné generátory řady EB –
například model EB3A váží pouhých 4,6 kg. Praktickou a výkonnou volbou pro nejrůznější potřeby
jsou také modely EB55 a EB70. Díky více zásuvkám mohou současně napájet telefony, rádia, drony,
nebo i malé spotřebiče, jako jsou autochladničky. Navíc jsou vybaveny účinným solárním dobíjením
pro stálý zdroj energie v situacích, kdy není k dispozici elektrická síť.

Domácí záložní napájecí stanice BLUETTI

Řada BLUETTI AC200 s modely, jako např. AC200P a AC200MAX, představuje výkonné záložní
zdroje energie pro domácnost. Stanice nabízejí kapacitu cca 2 kWh a více zásuvek pro napájení
většiny domácích spotřebičů – a dokonce i klimatizace. Vlajkový model AC200MAX je navíc vybaven
30A zásuvkou NEMA TT-30 určenou pro obytné vozy, která je obzvláště praktická při cestování.

Při delším výpadku proudu poslouží jako dokonalé zdroje nepřerušovaného napájení modulární
elektrocentrály BLUETTI AC300 a AC500. U modelu AC300 si lze vybrat 1-4 akumulátory B300 pro
flexibilní kapacitu od 3,072Wh do 12,288Wh, umožňující napájet celý dům po dobu několika dní.
Model AC500 jde ještě o krok dále a se 6 bateriemi B300S nabízí výkon 5000 W a maximální
kapacitu 18.432 Wh. Součástí je také funkce samoohřevu, díky níž odolá mrazům až do -20 °C.

Pro domácnosti nabízí BLUETTI také řadu EP, v níž najdeme univerzální elektrárnu EP500
vybavenou kolečky pro snadné přemístění a systém pro skladování energie s připojením k síti EP600.
Systém EP600 lze také snadno propojit s novými nebo stávajícími solárními panely, což uživatelům
pomáhá dosáhnout energetické soběstačnosti a výnosů za výkup elektřiny (feed-in). Tento snadno
instalovatelný systém poskytuje výkon 6000 W a solidní kapacitu 19,8 kWh pro spolehlivé záložní
napájení domácnosti.

Vstup společnosti BLUETTI na ukrajinský trh slibuje účinné řešení problémů s dodávkami energie v
této zemi. Inovativní napájecí řešení této značky zajistí Ukrajincům dostatek energie pro překonání
nejen drsných zim.

O společnosti BLUETTI

Společnost BLUETTI se od svého založení zabývá podporou udržitelnosti a ekologickými řešeními v
oblasti energetiky. Nabídkou ekologických systémů skladování energie pro vnitřní i venkovní použití
chce společnost BLUETTI poskytnout výjimečná řešení pro naše domovy a zároveň přispět k
udržitelné budoucnosti naší planety. Toto zaměření na udržitelnou energii pomohlo společnosti
BLUETTI rozšířit svou působnost do více než 100 zemí a získat si důvěru milionů zákazníků po celém
světě. Další informace najdete na webových stránkách BLUETTI Ukrajina a na našich sociálních
sítích.
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